

# Бал книги



ФОТО БЕЛТА.

П о хорошей тра-диции в конце года в стране вот уже во второй раз проходит Рожде-ственский благотво-рительный бал книги. Лучшие издания ста-ли лотами аукциона, а вырученные сред-ства отправились на счет Республикан-ского реабилита-ционного центра для детей-инвалидов. Это — часть акции «Нашим детям», кото-рая проходит с 11 де-кабря 2013 года по 10 января 2014 года.

# Бал книги

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Кроме эксклюзивных белорусских книг, многие из которых уже не стоят на полках магазинов, в торгах, проходивших в Национальной библиотеке, участвовали и так называемые книжные гости бала — издания Казахстана и России. Великолепно изданные тома «Сто легенд казахской земли», «Золотые голоса Большого театра», «Исторические портреты» принесли достойный вклад в общую выручку, а казахские и российские издатели, присутствовавшие на празднике, уверяли, что увиденное стало для них своеобразным мастер-классом.

Идея Рождественского благотворительного бала и аукциона родилась в Год книги и, как отметила первый заместитель министра

ФОТО БЕЛТА



информации Лилия Ананич, пустила прочные корни в нашем книжном пространстве: «Ведь мы имеем не только прекрасную возможность продемонстрировать достижения национального книгоиздания, но и разбудить в сердцах людей желание помогать детям, особенно тем, кто в такой помощи нуждается».

Кружились в танце пары в бальных платьях, молоток аукциониста отсчитывал продажи... Всего было представлено 43 лота, от собраний сочинений до аудиокниг. Самым дорогим оказался первый же лот. За рекордную цену в пять миллионов рублей было продано факсимильное издание XVI века «Житие блаженной Евфросинии». Привлекла внимание покупателей и коллекция из 10 книг «Знаменитые художники из Беларуси». Это фотоальбомы, в каждом из которых на трех языках рассказывается о художнике, приводятся репродукции его картин. Каждое имя — наша гордость: Хруцкий, Ванькович, Савицкий, Дроздович, Бялыницкий-Бируля.

Итог торгов достойный: более 50 миллионов рублей, больше, чем в прошлом году. Лилия Станиславовна Ананич уверена, что участники благотворительного аукциона смогут по достоинству оценить приобретения:

— Белорусские книги выделяются на постсоветском пространстве, о чем говорят многочисленные награды на престижных международных конкурсах.

Гость бала книги, председатель Международного объединения кинематографистов славянских и православных народов Николай Бурляев, известный также как писатель и сценарист, отнесся к увиденному в Национальной библиотеке с восторгом. «Ничего подобного нигде не встречал», — сказал Николай Петрович и пообещал, что обязательно проведет подобный аукцион в Москве.

Внимание к книге в нашем обществе, как видите, не ослабевает. Благотворительный бал книги стал одним из заметных этапов подготовки к выдвижению города Минска на получение в 2017 году статуса «Всемирная столица книги».

Людмила ИВАНОВА.